TpeHaxep 4

CKOpPOCTb , BPEMS, paCCTOSAHUE



1 C Kakou CKOPOCTBIO
JIETEJ BEPTOJIET, €CIU
3a 2 4aca OH IIPOJIETE
paccrossaue B 600xkMm?

2 3a 4 MuH caMOJIET
npoJieren 40 km. C
KaKOH CKOPOCTBIO
JIETEJI CaMOJIET?

3 Tloe3m mén 4 4 co
CKOPOCTBIO S5KM/Y.
Kakoe paccrosinue
IIPOIIEIT OE3?

IIIIC

Paccrosinue ot ropoaa ao
nocenkal 35 kM. CKOJIBKO
BpPEMEHU MOTPeOyeTCs
MEIIEeX0MY, YTOOBI IIPONTH
3TO PACCTOSIHUE CO
CKOPOCTBIO SKM/4?

Typuct npoexan Ha
Besocuriene 9 4 co
CKOpPOCTBhIO 25kM/u Haligu
PACCTOSIHUE KOTOPOE
Ipoexan TYPHUCT.

[Toe3m mén 10 9 co
cKOpocThio 95kM/u. Kakoe
PACCTOSHUE MPOIIET MOE3/1?

BIIC

CocTaBb
ypPaBHEHHUE

10 3a7a4e
HIIC

CocTaBb
ypaBHEHHE

o 3a7a4e
HIIC

CocraBb
ypaBHEHHE

0 3a7a4e
HIIC



I

1 Tlemexom ObLI B
IyTH 3 4, JIBUTASCH
CO CKOPOCTBIO S
km/4. Kakoe
PACCTOSTHUE MPOIIET
Iermexozn ?

2 MammHa exaja 54
CO CKOPOCTHIO 54
KkM/4. CKOJIBKO KM
mpoexajia MalimHa?

Jleomapn 3a 7 4acos
npooexan 147xkm. C
KaKOM CKOPOCTBIO OexkKall
neomnapa?

Mammuna exana 64 co
CKOpOCThIO 1 20KM/4
CKOJIBKO KM IIpoexana
MallHa?

CocraBp
yPaBHECHMU!

10 3a7a4e
HIIC

CocTaBpb
yPaBHCHMU!

0 3aJa4ye
[IIC



KOHTpOJ‘IbeII7I Cpe3

MawwnHa exana4 Katep npowen  CocraBb

Y. Co ckopoCcTblo  3a 74 ypaBHEHHUE T10
32 KM/4. CKONbKO  pacCTosiHME B 3agade [1T1C
KM npoexana 574 kM. C Kakoun

MallnHa? CKOPOCTbHO

aoBurarcsa karep?

2  [loesgwen54.Co 3a4d44yacanoe3nq Cocrasb
CKOPOCTbHO 40 npowlen 6es ypaBHEHHUE 10
KM/\. OCTaHOBKM280KM. 3apgaue I[1T1C
Kakoe pacctosiHne C kakou
npoLuen noesan? CKOPOCTbIO

NARUraAncd



